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%% JI1.®. TerepsitHUKOBa

Pacuer CTOHMOCTH KOMMYHAJILHBIX YCJIyT n%lmnammnx B oomexutun KI'BIIOY
' «KTOTuCX» nas cryaenrtos r. Kancka

. 2
Hopma xni0i miomaam Ha 1 gei. cocrasisier 6 M

Bonootseznenue 345,27 py6. x 1 uen. = 345,27 py6.

Xonomuas Boga 220,00 py6. x 1 wen. = 220,00 py6.

l'opsiuast Boga 377,03 py6. x 1 wen. = 377,03 py6.

Oronnenue 73,15 py6. x 6M° = 438,90 py6.

OnexTposreprus 1,65 py6 x 6m? = 9,90 py6

ITnata 3a Haiim xutoro momemenus — 18,13 py6. * 6m>= 108,78 pyo.
HUTOIO: 1499,88 py6. x 0,75 = 1124,91 py6. B mecsin.  30% = 337,47 py6.

PacyeT cTOMMOCTA KOMMYHAJIBHBIX YCJIYr NPOKHBAHMH B 00INE;KHTHH Il CTYAEHTOB
I'eopruesckmii puymman KI'BIIOY «KTOTuCX»

O6mesxuTHe Ne 2 (KeHCKOoe)

Vronb: 135t : 9mec * 1750,00 py6 : 604 M2 = 43,46 * 6M = 260,76 y0.
Onextposneprus: 7652 kBt : 10Mec * 1,65 py6 : 604 m>= 2,09 * 6M” =12,54 py6.
HUTOI'O: 273.30 py6 * 0,5 = 136.65 py6.

O6mexnTne Ne 1 (Myxckoe)

Vroms: 90T : 9vec * 1750,00 : 402 M2 = 43,53 * 6M> = 261,18 pyo6
Onextposseprus: 4525 kBT : 10 Mec * 1,65 py6 : 402 M2 = 1,86 * 6M> = 11,16 pyo.
HUTOI'O: 272.34 py6 * 0,5 = 136.17 pyo6.

Pacuer cTONMOCTH KOMMYHAJIBHBIX YCJIYT NPOKHBAHHM B OOIIEKMTHH /ISl CTYAEHTOB
J3epxunckuii pumman KI'BIIOY «KTOTuCX»

Bonoorsenenue:

360m3 /12 (M-) x 176.41py6 (3a 1m?) / 440,5 M? (06mas mwiomans) = 12,01 x 6M2 = 72,06 py6.
Yroms: 91,01/ 9 M- x1430,0 py6 / 440,5m2 = 32,82 x 6 M> = 196,92 py6.
Onextposneprus:10111 KBT / 12 mec x 1,65 py6 / 440,5m> = 3,16 x 6 M*> = 18,96 py6.
HUTOI'O: 72,06 + 196,92 + 18,96 = 287.94 py6 x 0,5 = 143.97 py®6.

Hcnonaurens:
CemoxoBa UpuHa AnekceeBHa



